
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 120نام و نام خانوادگی :

دبیرستان کمالموضوع ریاضی عمومی پیش دانشگاهی و پایه( * کاربرد مشتق)

1. اگر تابع با ضابطه ي   در نقطه  ي   یک اکسترمم نسبی داشته باشد،   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91236-گزینه 2-1394-متوسط

2. کدام تابع ماکسیمم و مینیمم نسبی ندارد؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91238-گزینه 2-1394-متوسط

3. مجموعه ي طول نقاطی که در آن ها تقعر منحنی به معادله ي   رو به پایین باشد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91247-گزینه 2-1394-متوسط

4. در تابع  شیب خطی که نقاط ماکسیمم و مینیمم را به هم وصل می کند، چقدر است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91259-گزینه 2-1394-متوسط

5. در کدام بازه، تابع با ضابطه ي   صعودي است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 91260-گزینه 2-1394-متوسط

، تابع با ضابطه ي   در   یک اکسترمم نسبی دارد؟ 6. به ازاي کدام مقدار 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91274-گزینه 2-1394-متوسط

7. در کدام بازه، تقعر نمودار  رو به پایین است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91276-گزینه 2-1394-سخت

8. مجموعه ي طول نقاط بحرانی تابع   ،  است،  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91279-گزینه 2-1394-متوسط

9. طول نقطه ي عطف تابع با ضابطه ي   کدام است؟
4) فاقد نقطه ي عطف3) 2) 1) صفر

کد سوال: 91282-گزینه 2-1394-متوسط

10. تابع با ضابطه ي  در کدام بازه نزولی است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91293-گزینه 2-1394-سخت

11. بیشترین مقدار تابع  در بازه ي  کدام است؟
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صفحه 2

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91295-گزینه 2-1394-متوسط

12. نمودار تابع  در حوالی مبدا مختصات چگونه است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 91422-گزینه 2-1394-متوسط

13. نمودار تابع   در حوالی   چگونه است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91424-گزینه 2-1394-متوسط

14. شکل مقابل، نمودار تابع   است. مقدار   کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 91428-گزینه 2-1394-سخت

15. تابع   در کدام یک از بازه هاي زیر نزولی است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 91429-گزینه 2-1394-متوسط

16. عرض از مبدا خط مجانب مایل منحنی   در   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91430-گزینه 2-1394-متوسط

، نمودار تابع   فاقد ماکسیمم و مینیمم نسبی است؟ 17. به ازاي کدام مقدار 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91431-گزینه 2-1394-متوسط

18. شکل مقابل، قسمتی از نمودار تابع   است.  و  کدام می توانند باشند؟ 

1)   و 

 
2)   و  

3)  و 
4)  و 

کد سوال: 91432-گزینه 2-1394-سخت

ها را در نقطه اي با طول  قطع می کند.  کدام است؟ 19. مجانب مایل منحنی   محور 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 91439-گزینه 2-1394-متوسط

20. در تابع درجه سوم   اگر  مینیمم یا ماکسیمم نسبی باشد، دوتایی مرتب   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91462-گزینه 2-1394-متوسط
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صفحه 3

21. تابع  در کدام یک از بازه هاي زیر نزولی است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91635-گزینه 2-1394-متوسط

22. نمودار تابع با ضابطه ي  در کدام طول ها نقطه ي عطف دارد؟

4) فاقد نقطه ي عطف3) فقط 2) 1) فقط صفر

کد سوال: 91638-گزینه 2-1394-متوسط

، نمودار تابع   چند نقطه ي بحرانی دارد؟ 23. اگر 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91643-گزینه 2-1394-متوسط

24. بیشترین مقدار تابع با ضابطه ي   روي فاصله ي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91645-گزینه 2-1394-سخت

25. مجانب هاي منحنی  در نقطه ي  متقاطع اند. عرض این نقطه کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 91654-گزینه 2-1394-متوسط

، منحنی تابع   نقطه ي بحرانی دارد اما نقطه ي ماکسیمم یا مینیمم ندارد؟ 26. به ازاي کدام مقدار 

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91656-گزینه 2-1394-سخت

27. مجموعه ي طول نقاط بحرانی تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 91767-گزینه 2-1394-متوسط

28. شکل مقابل، نمودار تابع   است. مقدار   کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 91768-گزینه 2-1394-سخت

، تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟ 29. اگر در تابع مشتق پذیر   داشته باشیم 
2) دو ماکسیمم نسبی و دو مینیمم نسبی1) دو ماکسیمم نسبی و یک مینیمم نسبی

4) یک ماکسیمم نسبی و دو مینیمم نسبی3) یک ماکسیمم نسبی و یک مینیمم نسبی
کد سوال: 92916-گزینه 2-1393-متوسط

30. مجموع طول هاي نقطه هاي عطف تابع   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 92929-گزینه 2-1393-متوسط
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31y. منحنی به معادله ي   یک مجانب افقی دارد. محل برخورد دو مجانب آن در کدام نقطه است؟ = 2x− 1 + a + 12xx2− −−−−−−−√
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صفحه 4

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 92937-گزینه 2-1393-متوسط

32. نقاط اکسترمم منحنی   به کدام فاصله اند؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 92996-گزینه 2-1393-متوسط

33. نمودار   داراي .................. اکسترمم نسبی و .................. نقطه ي عطف است.

4)  و3)  و2)  و 1) صفر و 1
کد سوال: 93002-گزینه 2-1393-سخت

34. به ازاي چند مقدار  تابع   تنها یک مجانب قائم دارد؟

4) چهار3) سه2) دو1) یک
کد سوال: 93006-گزینه 2-1393-متوسط

35. نمودار تابع   به صورت کدام یک از شکل هاي زیر است؟

 
 (1

 
 (2

 
 (3

 
 (4

کد سوال: 93015-گزینه 2-1393-سخت

36. شکل مقابل قسمتی از نمودار تابع   است. کدام گزینه درست است؟

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 93026-گزینه 2-1393-سخت

37. اگر نمودار تابع   به شکل روبه رو باشد،  کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 93682-گزینه 2-1393-متوسط

38. در بازه ي  تابع   نزولی و تقعر آن رو به بالاست.    حداکثر چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 93727-گزینه 2-1393-متوسط
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صفحه 5

39. نمودار تابع با ضابطه ي   به شکل مقابل است. دوتایی   کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 93731-گزینه 2-1393-متوسط

40. اگر درتابع  ، مجموع طول هاي نقاط اکسترمم نسبی تابع برابر  باشد، مقدار  کدام

است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 93836-گزینه 2-1393-متوسط

41. تابع با ضابطه ي  ..................

2) دو  نسبی دارد.1) یک  و یک  نسبی دارد.
4) فقط یک  نسبی دارد.3) دو  نسبی دارد.

کد سوال: 93837-گزینه 2-1393-متوسط

42. تابع با ضابطه ي  در   اکسترمم دارد. عدد  و نوع اکسترمم کدام است؟ 

و ماکسیمم و ماکسیمم1)  و می نیمم2)  و می نیمم3)   (4

کد سوال: 93839-گزینه 2-1393-سخت

43. بیشترین مقدار تابع   در فاصله ي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 93841-گزینه 2-1393-متوسط

44. بیش ترین مقدار تابع با ضابطه ي   روي بازه ي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 93848-گزینه 2-1393-متوسط

45. در منحنی  ، چند نقطه ي بحرانی وجود دارد؟
4) 3) 2) 1) هیچ

کد سوال: 93849-گزینه 2-1393-متوسط

46. منحنی  چند نقطه ي بحرانی دارد؟
4) 3) 2) 1) هیچ

کد سوال: 93851-گزینه 2-1393-متوسط

47. تقعر منحنی تابع   در کدام فاصله روبه پایین است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 93858-گزینه 2-1393-متوسط

48. نقطه ي عطف نمودار تابع با ضابطه ي   روي خط    قرار دارد. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 6

49. تابع   چند نقطه ي عطف دارد؟

4) 3) 2) 1) صفر
کد سوال: 93866-گزینه 2-1393-سخت

، کمترین مقدار تابع   کدام است؟ 50. اگر 

4) صفر3) 2) 1) 
کد سوال: 93917-گزینه 2-1393-متوسط

51. اگر   و   تابع  چند مجانب دارد؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 94013-گزینه 2-1393-متوسط

52. نمودار تابع   در مجاورت   به صورت مقابل است.   کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 109399-گزینه 2-1394-متوسط

53. مجانب هاي منحنی   در نقاط  و   متقاطع اند، فاصله ي نقاط   و  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109401-گزینه 2-1394-سخت

54. زاویه ي بین مجانب هاي تابع   برابر   است.   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109402-گزینه 2-1394-متوسط

55. تعداد خطوط مجانب تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109406-گزینه 2-1393-سخت

56. مجانب افقی نمودار تابع با ضابطه ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 109408-گزینه 2-1393-سخت
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صفحه 7

57. نمودار تابع   به صورت مقابل است. نمودار تابع   در مجاورت   چگونه است؟ 

 
 (1

 
 (2

 
 (3

 
 (4

کد سوال: 109409-گزینه 2-1393-سخت

58. تابع   چند خط مجانب دارد؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109411-گزینه 2-1393-سخت

59. اگر  باشد، عرض از مبدأ مجانب مایل کدام است؟

 (1-  (2 (3-  (4
کد سوال: 109413-گزینه 2-1393-متوسط

60. بازه ي  بزرگ ترین بازه اي است که تقعر تابع  در آن رو به پایین است، مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110774-گزینه 2-1394-سخت

61. خط مماس بر منحنی  در نقطه ي عطف آن از مبدا مختصات عبور می کند. مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110775-گزینه 2-1394-سخت

62. اگر تابع   در نقطه ي  داراي اکسترمم نسبی باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110776-گزینه 2-1394-سخت

63. بیشترین مقدار تابع  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110779-گزینه 2-1394-سخت

64. نمودار تابع با ضابطه ي   به شکل مقابل است.   چه عددي است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 110780-گزینه 2-1393-سخت
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صفحه 8

65. نقاط عطف تابع   را   و   و نقطه ي اکسترمم این تابع را   می نامیم. مساحت مثلث  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110781-گزینه 2-1393-سخت

66. حدود   کدام باشد تا   براي   صعودي اکید باشد؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110782-گزینه 2-1393-سخت

67. طول نقطه ي عطف تابع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110785-گزینه 2-1393-سخت

68. خط مماس بر منحنی  در نقطه اي به طول  واقع بر آن، از منحنی عبور می کند و محور عرض ها را در
نقطه اي به عرض  قطع می کند. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110786-گزینه 2-1393-متوسط

69. اگر تابع  داراي اکسترمم نسبی باشد، آن گاه طول نقاط عطف این تابع در کدام محدوده قرار

 
دارد؟ 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116024-گزینه 2-1395-سخت

70. قسمتی از نمودار تابع  به شکل مقابل است. مقدار  کدام است؟  

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 116025-گزینه 2-1395-سخت

71. اگر در تابع  مختصات اکسترمم نسبی  و  باشد، فاصله ي نقطه ي عطف این
تابع از نقطه ي ماکسیمم نسبی آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116034-گزینه 2-1395-متوسط

72. با فرض ، مجانب مایل تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116036-گزینه 2-1395-متوسط

f(x) =
1
+ 3x2ABCABC

1
12

1
8

1
6

1
4

ay =
2x−a+ 1
x−a− 2

x < −6

a < −5a ≤ −8a ≥ −5−8 < a < −5

f(x) = ⋅ (x− 2)x−−√
3

12−1−2

y = −a + bx3 x2x = −1
2b

1234

f(x) = − + 4x+ 1x3

3
mx2

2

(−4, 4)R − [−4, 4]R − [−2, 2](−2, 2)

f(x) = −2bx+ −ax+ 1x2− −−−−−−−−√ab

−1
9

1
6

1
9

1
18

f(x) = a + b + cx + dx3 x2A(1, 4)B(−2, 7)

3 2−−√

4
3 2−−√

8
3 2−−√

2
3−−√

2

x > 0f(x) =
+ 4x4− −−−−√

x+ 1
y = x + 1y = x − 1y = −x + 1y = x



x

y
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73. کدام یک از گزینه هاي زیر می تواند ضابطه ي تابع مقابل باشد؟ 

 (1

 (2

 (3

 (4

کد سوال: 116038-گزینه 2-1395-متوسط

74. در کدام یک از بازه هاي زیر، نمودار تابع  بالاي خط مماس بر تابع در آن بازه است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116039-گزینه 2-1395-متوسط

 
، مجموع مربعات طول هاي نقاط بحرانی تابع  کدام است؟  75. با فرض آنکه 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116040-گزینه 2-1395-متوسط

76. اگر مرکز تقارن دو تابع  و  بر یکدیگر منطبق باشند، معادله ي محور تقارن تابع 

 کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116041-گزینه 2-1395-متوسط

77. اگر نقطه ي  مرکز تقارن تابع  باشد، تابع  چند مجانب دارد؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116050-گزینه 2-1395-متوسط

78. تابع  چند نقطه ي عطف دارد؟
 (1 (2 (3

 
4) صفر

کد سوال: 116077-گزینه 2-1395-متوسط

79. تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟

 
4) 3) 2) 1) صفر

کد سوال: 116081-گزینه 2-1395-متوسط

80. در کدام  یک از بازه هاي زیر، جهت تقعر نمودار تابع  رو به پایین است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 116084-گزینه 2-1395-متوسط

y =
|x| − 4
|x| − 1

y =
∣

∣
∣
x− 1
x− 3

∣

∣
∣

y =
∣

∣
∣
x− 2
x− 1

∣

∣
∣

y =
∣

∣
∣
x− 2

− 1x2
∣

∣
∣

f(x) = − −x2 x3

6
x4

12
(−1, 2)(−2, 1)(0, 4)(−7, 1)

f(x) = ( − 7x+ 14)x2 exf ′

351013

f(x) =
x− 3
x− 1

g(x) = − 3 + 7mx3 x2

h(x) = − 4mx+mx2

x =
6
7

x =
3
7

x =
12
7

x =
3

14

A(−3, 4)y =
ax+ 4
3x+ b

f(x) =
2x
−abx2

1234

f(x) = 16 + 32 + 24 − 191x+ 17x4 x3 x2

123

f(x) = − 12x
6
5 x

7
5

123

f(x) = xLnx2

(1, +∞)(−2, 2) − {0}(−∞, 0)(−∞, 1)



3 x

y

3

y

x

 

1 x

y

 

x

y
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صفحه 10

81. اگر نمودار تابع  به شکل مقابل باشد، مقدار  کدام است؟
1) صفر

 (2
 (3
 (4

کد سوال: 116090-گزینه 2-1395-متوسط

82. محل تقاطع مجانب هاي قائم و افقی تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 116103-گزینه 2-1395-متوسط

 
83. اگر  عددي طبیعی و نمودار تابع  به شکل زیر باشد، حاصل  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 116202-گزینه 2-1395-متوسط

84. شکل روبه رو نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟  

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 116203-گزینه 2-1395-سخت

85. قسمتی از نمودار تابع   به شکل مقابل است.   کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 116540-گزینه 2-1393-سخت

 
86. نمودار تابع   به شکل مقابل است. زوج مرتب   کدام می تواند باشد؟

 
 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 116543-گزینه 2-1393-سخت

f(x) = − +a + bx3 x2f(4)

4
8

−2

+ = 4x

x− 1
2y
y+ 1

(2, −3)(1, −3)(1, −1)(0, 0)

af(x) = (3 − 2a) + bx3 x2b−a

−
17
2

−
13
4

−
11
2

−
15
4

f(x) =
+ax+ bx3

x− 1
f(2)

64
58

y =
a + bx+ cx2

2 −x
b− c

−4−12
−7−9

f(x) =
ax2

ebx
(b , a)

(4 , 1)(−4 , 2)

(4 , −4)(−4 , −2)



y

x2

1
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87. شکل مقابل، نمودار تابع   است. طول مرکز تقارن تابع   کدام است؟  

 (1 (2

 (3 (4

کد سوال: 117240-گزینه 2-1395-سخت

 
88. اگر   و   طول نقاط بحرانی تابع   باشند، عرض نقطه ي عطف این تابع کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 121811-گزینه 2-1395-متوسط

، چقدر از هم فاصله دارند؟ 89. دو نقطه ي عطف نمودار تابع 
 (1 (2 (3

 
 (4

کد سوال: 121829-گزینه 2-1395-متوسط

 
90. خط مماس بر منحنی  در نقطه ي عطف آن، از کدام نقطه ي زیر عبور می کند؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 121852-گزینه 2-1395-متوسط

، تابع  چند ماکسیمم نسبی دارد؟ 91. اگر تابع در  مشتق پذیر باشد و  
 (1 (2 (3

 
4) صفر

کد سوال: 150674-گزینه 2-1396-متوسط

92. مقدار ماکسیمم مطلق تابع   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 150682-گزینه 2-1396-متوسط

93. نمودار تابع   در اطراف   به کدام صورت است؟

 
 (1

 
 (2

 
 (3 (4

کد سوال: 204671-گزینه 2-1396-متوسط

94. اگر تابع   مجانب افقی داشته باشد، فاصله ي مرکز تقارن تابع   تا مبدأ

مختصات چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 204672-گزینه 2-1396-متوسط

 
95. نقطه ي تقاطع مجانب هاي تابع   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 204674-گزینه 2-1396-متوسط

f(x) =
a −ax− cx2

+ bx+dx2g(x) = +ab +xx3 x2

22
3

1−2

x = −1x = 3f(x) = +a + bxx3 x2

7−13−115

f(x) = (x+ 2)x−−√
3

110
−−√38

−−√

y = x( + 3x+ 1)x2

(0, 1)(0, 2)(0, −1)(0, −2)

fR(x) = ( − 3x+ 2)( − 10x+ 9)f ′ x2 x2f

123

f(x) = −x− 2
− −−−√ 12 − 2x

− −−−−−√
122

−−√2 2
−−√

f(x) = sin 2x− cos 2xx =
π

4

f(x) =
(a− 1) + 2 + 7x3 x2

−x+ 1x2g(x) =
2ax+ 5
x− 4a

2 5
−−√2 6

−−√53 2
−−√

f(x) =
x3

− 6x+ 9x2
(3, 8)(3, 9)(7, 3)(12, 3)



y

2
x

y

x
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96. شکل مقابل نمودار تابع   می باشد. مقدار  کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 204678-گزینه 2-1396-متوسط

97. طول پاره خط واصل بین نقاط ماکسیمم نسبی و مینیمم نسبی نمودار تابع  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 204685-گزینه 2-1396-متوسط

98. ماکسیمم مطلق تابع   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 204689-گزینه 2-1396-متوسط

99. تقعر تابع   در بازه ي   رو به پایین می باشد. بیشترین مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 204702-گزینه 2-1396-سخت

100. اگر نمودار تابع   به شکل زیر باشد، حاصل   کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4
کد سوال: 204711-گزینه 2-1396-سخت

101. اگر تابع هایی به صورت  همواره نزولی باشند، آنگاه مجموعه ي طول نقاط عطف این

توابع در کدام بازه است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 204722-گزینه 2-1396-سخت

ها را با کدام عرض قطع می کند؟ 102. خط مماس بر منحنی به معادله ي  در نقطه ي عطف آن، محور 
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 208932-گزینه 2-1396-متوسط

103. در کدام مجموعه تقعر منحنی به معادله ي  رو به پایین است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 208954-گزینه 2-1396-متوسط

، فاصله ي مرکز تقارن تابع  مرکز تقارن تابع  چقدر است؟ 104. اگر  و 

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 208977-گزینه 2-1396-متوسط

f(x) = m −n − 8x3 x2m

−22
−66

f(x) = (x− 2)(x− 1)
2

2
9

85
−−√2

27
85
−−√2

9
85
−−√2

81
175
− −−√

f(x) = x(1 − )x2
1
2

1
2

1
4

2
3

5
16

f(x) = x x− 3
− −−−√(a, b)b−a

12
3

3
4

4
5

f(x) =
a − bx+ 12x2

3 + 6x2a+ b

6 + 12 2
−−√6 + 6 2

−−√
6 − 12 2

−−√6 − 6 2
−−√

g(x) = − + ( ) −x x3

3
m+ 1

2
x2

[−1, 1][1, 4][−4, 0][0, 2]

f(x) = 2 − 6 − 1x3 x2y

12−5−11

f(x) = Ln
x− 2

3
x3

(0, 2)(2, 3){ }(3, 4)

f(x) =
3x+ 5
x− 3

g(x) = − 29x+ 1x3fg

12
−−√13

−−√14
−−√15

−−√



2 x

y

x

y

 
x

y
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105. شکل زیر، نمودار تابع  است. حاصل  کدام است؟  

1) صفر
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 208992-گزینه 2-1396-متوسط

106. شکل زیر نمودار تابع   است. تابع  چند نقطه ي عطف دارد؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 209001-گزینه 2-1396-سخت

107. تعداد خط هاي مجانب تابع هاي  و  به ترتیب  و  است. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 209034-گزینه 2-1396-سخت

108. نمودار تابع  در کدام یک از بازه هاي زیر، نزولی با تقعر رو به بالا است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 215677-گزینه 2-1396-سخت

109. کم ترین مقدار تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 215932-گزینه 2-1396-متوسط

110. نمودار تابع  کدام است؟
y

x

 (1

y

x

 (2

y

x

 (3

y

x

 (4
کد سوال: 215983-گزینه 2-1396-متوسط

111. شکل زیر، نمودار تابع با ضابطه ي  می باشد. مقدار  کدام است؟

 (1
 (2
 (3
 (4

کد سوال: 216012-گزینه 2-1396-سخت

f(x) = ( + x− )
a

4
x2 2

3
b

2
x22a− b

−1
−3
−2

y = (x)f ′y = f(x)

52
34

g(x) =
x2

x− 1− −−−√
f(x) = log

x

x− 1
aba+ b

5234

f(x) = 7 − ( − 4)x2 x2

( , )2
−−√ 6−−√

3
( , 3)

3
2(− , 0)

6−−√

3
(− , 0)

3
2

f(x) = − − 3 + 1x4

4
5x3

3
x2

−142−143−144−145

f(x) =
|x| − 1
|x| − 2

f(x) =
−ax2

− bx+ cx2a+ b+ c

−5
−6
−8

−10



x

y

 

x

y

 

 

y

x86

 

x

y
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112. اگر تابع هایی به صورت  داراي ماکسیمم و مینیمم نسبی با طول هاي مثبت باشند،

حدود  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 216023-گزینه 2-1396-سخت

113. شکل زیر، نمودار تابع  است. مقادیر  و  چگونه است؟

 (1

 
2)  و 

 
3)  و 

 
4)  و 

کد سوال: 216036-گزینه 2-1396-سخت

114. شکل زیر، نمودار تابع  می باشد. مقدار  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 216040-گزینه 2-1396-سخت

 
115. تابع  چند نقطه ي عطف دارد؟

4) صفر3) 2) 1) 
کد سوال: 217176-گزینه 2-1396-متوسط

116. اگر مقدار مینیمم نسبی تابع  برابر  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 217214-گزینه 2-1396-متوسط

117. شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار  کدام است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 217531-گزینه 2-1396-سخت

118. شکل زیر نمودار تابع   است. حاصل   چقدر است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

کد سوال: 220997-گزینه 2-1396-متوسط

f(x) = − + 8x+ 32
3
x3 (m− 2)x2

2
m

m > 10−6 < m < 10m > 2−6 < m < 2

f(x) =
− 2ax+ 3x2

−x+ 3b
ab

a = b = 0
a > 0b = 0
a < 0b = 0
a = 0b > 0

f(x) = − − 8 − 2a − bx4 x3 x2a

69
1216

f(x) = ( − 5x+ 8)x2 ex+1

123

f(x) = 2 − 6x+ 5m− 1x329m

734
5

33
5

36
5

f(x) =
−ax− bx2

x+ 3c
b+ c

12
−35

f(x) = − +m + 2nxx4 x3+m2 n3

116
−84



045 x

y

2

y

x
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119. نمودار تابع  به شکل مقابل است. حاصل  کدام است؟

 (1

 (2
 (3
 (4

کد سوال: 223813-گزینه 2-1396-سخت

120. شکل مقابل، نمودار تابع   است. حاصل   کدام است؟ 

 (1 (2
 (3

 
 (4

کد سوال: 234719-گزینه 2-1396-سخت

f(x) =
a + b +x− 1x3 x2

−xx2af(b)

−
5
2

−2
−3
−4

f(x) =
b + cx+dx2

+ 1x2b+ c+d

−42
−24


